
 
 
Comunicat de presă 28.11.2007 
  
Institutul Naţional de Cercetare  - Dezvoltare pentru Protecţia Muncii „Alexandru Darabont” 
împreună cu Inspecţia Muncii, Centrul Euro Info Bucureşti şi CNIPMMR îşi unesc forţele pentru 
a promova locuri de muncă mai sigure, mai sănătoase şi mai productive  

Iniţiativa pentru Locuri de Muncă Sănătoase va ajuta  întreprinderile mici şi mijlocii (IMM-uri) 
din România să pună în aplicare măsuri pentru asigurarea cerinţelor legislative din domeniul  
securităţii şi sănătăţii la locurile de muncă. 

Agenţia Europeană pentru Securitate şi Sănătate în Muncă a lansat la Nicosia, pe 26 aprilie 2007, cea  
de-a doua ediţie a campaniei „Iniţiativa pentru Locuri de Muncă Sănătoase”. Această iniţiativă 
reprezintă o continuare a campaniei de informare care s-a desfăşurat cu succes în anul 2006, având 
scopul de a promova securitatea şi sănătatea în muncă, transferul de cunoştinţe, accesul la instrumente 
concrete şi informaţii utile pentru gestionarea riscurilor profesionale, protejarea sănătăţii şi creşterea 
productivităţii în întreprinderile mici şi mijlocii. 
   
Cu ocazia acestei campanii, Institutul Naţional de Cercetare  - Dezvoltare pentru Protecţia Muncii 
„Alexandru Darabont”- Punctul Focal România, împreună cu Inspecţia Muncii, cu sprijinul Centrelor 
Euro Info şi al CNIPMMR, au desfăşurat următoarele acţiuni: 
  

-   Organizarea a 4 seminarii cu titlul „Locuri de muncă mai sigure, mai sănătoase şi mai 
productive” în oraşele: Sibiu (19 iunie), Constanţa (29 iunie), Iaşi (27 septembrie) şi Bucureşti 
(28 noiembrie); 

-      Dezvoltarea unui website special dedicat securităţii şi sănătăţii şi muncă pentru IMM-uri 
(URL:http://imm.protectiamuncii.ro); 

-       Difuzarea către  IMM-uri a materialelor promoţionale ale campaniei  respectiv:  broşură, pliant, 
instrument de evaluare a riscurilor adaptat cerinţelor IMM-urilor ; 

-      Organizarea de conferinţe de presă cu ocazia seminarelor; 
-      Mediatizarea evenimentelor: benere publicitare on-line şi comunicate de presă în principalele 

ziare şi reviste de specialitate. 
  
Seminarul de astăzi „Locuri de muncă mai sigure, mai sănătoase şi mai productive” marchează 
încheierea celei de-a doua ediţii a campaniei în România şi are scopul de a reuni manageri şi angajaţi ai 
IMM-urilor, reprezentanţi ai autorităţilor în domeniu, reprezentanţi ai organizaţiilor sindicale, specialişti, 
experţi, cercetători, pentru a audia şi dezbate cerinţele legislaţiei din domeniul SSM, modalităţile de 
evaluarea riscurilor şi pentru a pune în aplicare principiile unei mai bune securităţi şi sănătăţi la locurile 
de muncă astfel încât întreprinderile să fie mai puternice, mai sănătoase şi mai productive. 

Există o nevoie reală de informare în rândul IMM-urilor pentru îmbunătăţirea condiţiilor de muncă şi a 
nivelului de securitate şi sănătate la locurile lor de muncă, precum şi o nevoie reală de instrumente 
simple pentru evaluarea riscurilor. Prin reunirea resurselor şi expertizei Institutului Naţional de 
Cercetare - Dezvoltare pentru Protecţia Muncii „Alexandru Darabont” şi al Inspecţiei Muncii, se 
poate realiza un pas înainte în abordarea nevoilor practice de informare ale IMM-urilor.  



 
 
Campania se adresează IMM-urilor cu un mesaj de comunicare direct şi puternic: Securitatea şi 
sănătatea în muncă este în interesul tuturor. Este bine atât pentru voi cât şi pentru întreprinderea 
în care lucraţi! Un mediu de muncă sigur şi sănătos înseamnă o afacere bună  şi contribuie nu numai la 
starea de bine a lucrătorilor dar şi la succesul întreprinderilor, la dezvoltarea durabilă şi prosperitatea 
economică a acestora pe termen lung.  

Acest mesaj va fi transmis atât prin prezentările la seminarile organizate şi prin difuzarea materialelor 
promoţionale ale campaniei cât şi prin informaţiile publicate on-line pentru a atrage atenţia asupra 
iniţiativei, asupra legăturii directe cu website-ul Agenţiei dedicat campaniei ( http://hwi.osha.europa.eu) 
şi asupra website-ului construit de  Punctul Focal din România (http://imm.protectiamuncii.ro).  
 
                                                                      Sfârşit 
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Notă pentru editori:  
 
1.    Agenţia Europeană pentru Securitate şi Sănătate în Muncă a fost creată de Uniunea Europeană 
pentru a sprijini nevoile de informare în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă. Cu sediul la Bilbao, 
Spania, Agenţia are ca obiectiv îmbunătăţirea condiţiilor de muncă prin stimularea fluxului de informaţii 
tehnice, ştiinţifice şi economice între toţi cei implicaţi în probleme de securitate şi sănătate în muncă. 
Agenţia a creat o reţea de Puncte Focale naţionale pentru a coordona şi disemina informaţiile la nivel 
naţional. Reunind reprezentanţi ai guvernelor, angajatorilor şi angajaţilor, precum şi experţi de prestigiu 
din statele membre ale UE, Agenţia asigură o sursă de informare consistentă, echilibrată şi imparţială în 
domeniul SSM..  
 

2.    Iniţiativa pentru Locuri de Muncă Sănătoase este o campanie care vizează asigurarea, atât pentru 
angajatori cât şi pentru angajaţi, a accesului facil la informaţii de calitate în domeniul SSM , arătând 
modul în care gestionând riscurile şi protejând sănătatea întreprinderile pot deveni mai productive.  
 

 
3.    Informaţii suplimentare sunt disponibile pe website-ul  http://www.protectiamuncii.ro şi 
http://imm.protectiamuncii.ro 
 
  
 
 


